Инго Маннтойфель. Дискуссии и споры улучшению германо-российских отношений не повредят

"Петербургский диалог" — отличная площадка для дискуссий о реальных или мнимых различиях в ценностях между немецким и российским обществами. Поэтому форум, как устоявшуюся часть германо-российских отношений, необходимо сохранить. Но его формат остро нуждается в реформировании. Нужно четко определять цели встреч и добиваться долгосрочных результатов.

В целом в "Петербургском диалоге" должны быть шире представлены молодые люди, женщины. Он должен стать более ярким, открытым и равноправным. Это относится не только к участникам, но и к членам координационного комитета. Меньше церемоний и торжеств, больше дискуссий и споров — улучшению германо-российских отношений это не повредит.

Инго Маннтойфель, главный редактор русской редакции Deutsche Welle

Подробнее:<u>http://www.rosbalt.ru/posts/2014</u> /10/14/1326872.html